
 WORKSHOPY V MAĎARSKOM JAZYKU
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Aj vy máte žiakov z málopodnetného prostredia, ktorí nemajú v škole 

pero, zošit, pomôcky...? Aj vám sú známe pojmy ako slabý prospech 

žiakov, neospravedlnené hodiny, zlá až žiadna spolupráca rodičov so 

školou? Tento workshop vám ponúka riešenie  prostredníctvom 

inkluzívneho vzdelávania. Okrem vymedzenia pojmu sa budeme venovať 

najmä metódam, kroré sa môžu využívaťv rámci inklúzie a konkrétnym 

aktivitám, aby sme hravými, zážitkovými a kooperatívnymi činnosťami 

prekonali spomínané prekážky. 
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dávanie spätnej väzby? Na vzdelávaní sa budeme venovať efektívnej 

komunikácii verbálnej i neverbálnej. Ukážeme si, aké dôležité je vedieť 

správne klásť otázky, aby sme nimi lepšie spoznali svojich žiakov v triede. 

Dozviete sa, aký je rozdiel medzi kritikou a spätnou väzbou aj to, ako ju 

načasovať a prijimať.
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Workshop je určený pre učiteľov slovenského jazyka na školách s VJM, 

slovenčiny ako cudzieho jazyka a učiteľov cudzích jazykov. 

Dozviete sa ako na komunikáciu cez témy, ktorými študenti žijú. Ako na 

gramatiku bezbolestne cez aktivity v triede aj vonku. Ako efektívne použiť 

techniky formatívneho hodnotenia. Zažijete praktickú ukážku umelej 

inteligencie na hodinách konverzácie. 
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Workshop je zameraný na témy a metódy globálneho vzdelávania. 

Prostredníctvom konkrétnych aktivít si vysvetlíme jeho princípy, metódy a 

prínos pre vzdelávanie.

Súčasťou workshopu sú aktivity neformálneho vzdelávania, ktorými 

môžeme aktivizovať žiakov vo formálnom prostredí. Aktuálne je doplnený 

aj o tému AI v službách učiteľa. 

K
lá

ra
 V

ar
ga

 

Tó
th Učíme sa cez 

skúsenosť

Zá
ži

tk
o

vá
 

p
e

d
ag

o
gi

ka

Oživte svoj vyučovací proces. Motivujte žiakov k ich rozvoju. Workshop 

bude dobrodružnou cestou plnou praktických cvičení a inovatívnych 

prístupov. Spoznáte nové techniky využiteľné aj na ranných kruhoch. 

Vďaka praktickým cvičeniam a hrám sa naučíte budovať dôveru a tímovú 

spoluprácu medzi žiakmi a aj to, ako využívať zábavné aktivity na rozvoj 

kritického myslenia a riešenie problémov.
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Workshop sa týka úlohy inkluzívneho vzdelávania pri sociálnom 

začleňovaní.  Na workshope sa chcem zamerať na poznatky učiteľov o 

rómskej histórii a kultúre. Na základe získaných vedomostí navrhneme 

metódy a prístupy prepojené s rómskou kultúrou, ktoré môžu učitelia 

využiť vo vyučovacom procese. 
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Workshop je zameraný na transformáciu tradičného frontálneho 

vyučovania na moderné formy vzdelávania založeé na spolupráci žiakov. 

Získate vedomosti a stratégie na vytvorenie inkluzívneho a 

participatívneho učiaceho prostredia. Naučíte sa, ako efektívne využívať 

skupinovú prácu, diskusie a kolaboratívne aktivity na podporu aktívneho 

učenia a rozvoja kritického myslenia. 
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motivujúceho prostredia pre svojich žiakov. Učitelia získajú praktické tipy 

a metódy na rozvoj rešpektujúcej komunikácie, posilnenie vzájomnej 

dôvery a podporu spolupráce medzi žiakmi. Súčasťou workshopu budú aj 

aktivity zamerané na riešenie konfliktov a posilnenie pocitu 

spolupatričnosti v triede, ktoré pomôžu vytvoriť atmosféru bezpečia, v 

ktorej sa žiaci môžu efektívne učiť a rozvíjať svoj potenciál.

Rimavská Sobota a Revúca   

Meno 

mentora
Názov školenia Téma
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Workshop je určený pre učiteľov, ktorí chcú efektívnejšie komunikovať so 

žiakmi, rodičmi a kolegami. Účastníci sa naučia techniky aktívneho 

počúvania, konštruktívnej spätnej väzby a riešenia konfliktných situácií, 

ktoré sú bežnou súčasťou školského prostredia. Workshop ponúka 

praktické cvičenia a modelové situácie, ktoré pomôžu učiteľom zlepšiť ich 

komunikačné zručnosti a podporiť tak pozitívnu atmosféru v triede aj v 

rámci širšej školskej komunity.
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Chceli by ste byť učiteľom, ktorý inšpiruje a kráča s dobou? Staňte sa 

moderným pedagógom 21. storočia. Dozviete sa, ako pripraviť svojich 

študentov na výzvy budúcnosti a ako im poskytnúť zručnosti, ktoré 

potrebujú, aby uspeli v neustále sa meniacom svete. Získate praktické 

pomôcky, ktoré vám umožnia oživiť vyučovanie a motivovať študentov k 

učeniu. Pridajte sa k nám a buďte súčasťou komunity učiteľov, ktorí 

formujú budúcnosť vzdelávania.
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Poznáte umelú inteligenciu a možnosti, ktoré nám ponúka?

UI môže pomôcť prispôsobiť učenie potrebám žiakov, aby sa mohli učiť 

vlastným tempom. Učitelia tak môžu lepšie sledovať pokroky žiakov a 

zistiť, v ktorej oblasti deti potrebujú viac podpory. Pedagógovia sa 

zoznámia s UI a naučia sa ju používať nielen v reálnom živote ale aj v 

školstve. Okrem užitočnosti UI sa ešte oboznámia aj s jej potenciálnymi 

rizíkami.
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Ranné kruhy 

M
äk

ké
 z

ru
čn

o
st

i Ranné kruhy vytvárajú  priestor pre vzájomné zdieľanie pocitov, zážitkov, 

podporujú rešpektujúcu komunikáciu v triede, ktorá podporuje pozitívnu 

klímu v triede. Dozviete sa praktické informácie čo sú ranné kruhy, aké sú 

zásady a pravidlá nenásilnej komunikácie, ako v triede vybudovať zdravú 

klímu, vzájomnú dôveru, úctu a rešpekt, ako deti naučiť aktívnemu 

počúvaniu. Získate nové inšpirácie a nápady, ktoré môžete okamžite 

zaviesť do vyučovania. 
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Školy žijú rôznymi výzvami. Ponúkame vám facilitáciu 4-8 členných skupín 

učiteľov, kde vás v 60 minútach prevedieme  vašou témou, aby skupina 

mohla dosiahnuť svoje ciele, či už ide o plánovanie, riešenie problémov 

alebo tímovú spoluprácu. Faciltátor zorganizuje a vedie stretnutie, 

moderuje diskusiu, vytvára podmienky pre konštruktívny dialóg a 

konsenzus. 

Nenašli ste, čo ste hľadali. Napíšte riaditeľke RCPU Kataríne Jakubcovej, akú tému hľadáte a my budeme 

reflektovať na Vaše potreby. Kontakt: 0901710778, k.jakubcova14@gmail.com


